

大同一职中 举办教职工趣味运动会



比赛现场

本报讯(记者 闫春平)为进一步加强学校队伍建设,增强教师队伍的凝聚力和战斗力,营造健康向上、爱岗敬业的良好氛围,促进学校和谐发展,近日,大同市第一高级职业中学校举办第一届教职工趣味运动会。

此次趣味运动会分为个人赛和团体赛。个人赛项目为跳绳50米跑、运篮球50米跑、篮球投篮、毽球、袋鼠跳、端乒乓球50米跑步;团体赛项目为双人竹板走、毛毛虫走。

赛前,参赛选手早早来到操场热身,仔细琢磨每项比赛规则,并反复练习。赛场上,参赛选手激情饱满,团结协作,全力以赴;赛场上,加油声、欢呼声荡漾在操场上空。在一片愉快、欢乐、和谐的气氛中,教职工趣味运动会圆满结束。赛后,教师们纷纷表示,在比赛中体验到了运动的快乐和竞争的乐趣。

此次趣味运动会的举办,营造了“锻炼身体、振奋精神、凝聚人心”的阳光体育氛围,促进了教职工之间的团结合作,加深了教职工之间的感情交流,充分体现了一职中教职工团结进取的精神风貌。



大同市财会学校 推进“双元”育人模式为企业“定制”人才

本报讯(记者 闫春平)近日,大同市财会学校家政、美发和计算机3个专业的校企合作“订单班”共计52人,均已通过各项考核顺利毕业。这意味着该校在深化产教融合、校企合作方面迈出了坚实的一步,为中等职业学校探索校企“双元”育人模式积累了宝贵的经验。

据了解,该校为深化校企合作,完善人才订单培养模式,2021年底,学校组织专业教师多次深入行业协会、企业开展实地调研,了解企业人才需求,探讨校企深度合作共赢点。同时,学校及时调整优化专业设置,开设“美发与形象设计”“现代家政服务与管理”等多个新专业。2022年6月,学校先后与大同市平城区美发美容协会、市家政服务业协会和同翔网络公司签署校企合作协议书,就打造各专业“订单班”达成一致共识,并确定课程设置、理论与实训的课时分配、师资互聘等教学内容,为校企合作“订单班”的顺利招生和教学管理奠定了基础。

“通过系统的理论知识学习,再加上大量的企业实操锻炼,我的专业技能得到了大幅度提升,目前已正式入职同翔网络公司。”计算机平面设计“订单班”的学生杨卫华高兴地说。

在谈到校企合作“订单班”育人模式时,平城区美发美容协会会长吕治国表示,经过一年多的合作,大同市财会学校在师资配置、学生管理与考核方面做得都很不错,今后双方还将进一步加深合作,为我市美发美容行业培养更多技能型人才。

产教融合、校企合作是职业教育办学的基本模式,也是办好职业教育的关键所在。“我们要充分发挥校企‘双元’育人模式的优势,结合我市产业发展和学校实际情况,把工作做深做细做实,强化技术技能人才培养。”该校校长张世发表示,今年的校企“订单班”要在去年合作的基础上,学习借鉴其他地方更先进的校企合作思路,持续优化校企合作办学模式。同时,要拓宽行业覆盖面,依托学校旅游专业优势资源,积极与我市大中型酒店合作,助力我市旅游产业高质量发展。



深入企业调研



受表彰人员合影

大同幼师 举行庆“七一”表彰大会

本报讯(记者 解慧)为树立典型、弘扬正气,激励广大教师积极投身学校各项事业发展,近日,大同市幼儿教师学校举行庆“七一”表彰大会,全体教职工参加会议。

表彰会在庄严的国歌声中拉开序幕。校领导宣读各项表彰决定和表彰名单,并为受表彰的2022-2023学年度先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者和乡村振兴先进工作者颁发荣誉证书。过去的一年,在全体党员干部和广大教职工的努力下,学校专业建设、师资队伍、人才培养、社会服务、校园环境建设等方面取得了新的突破,展现了新的气象,做出了新的成绩。

优秀共产党员代表白云在发言中表示,作为新时代共产党员,必须要有规矩意识、责任意识,不断用党的创新理论武装头脑,用更加踏实的工作作风和开拓进取的创新精神为学校发展贡献力量。

会上,校领导向受到表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺,希望受表彰集体和个人珍惜荣誉、再接再厉,坚定理想信念,提升政治站位,强化责任担当,增强使命感,努力成为业务精湛的高素质教师。

表彰会结束后,该校开展了庆“七一”系列活动。通过组织全体党员赴大泉山红色教育基地参观学习、举办主题教育专题党课、走访慰问离退休老党员等活动,进一步增强广大教师的责任感和使命感,激励教师立足岗位、勤奋工作,奋力谱写学校高质量发展新篇章。

守住钱袋子 护好幸福家

——大同市职业教育中心开展防范非法集资进校园宣传月活动

本报讯(记者 曹珂)为提高全体师生对非法集资的识别能力和防范意识,保护学生身心健康和财产安全,近日,大同市职业教育中心开展“守住钱袋子 护好幸福家”2023年防范非法集资进校园宣传月活动。

该校积极创建宣传阵地,在校园醒目位置张贴防范非法集资宣传的标语,利用电子屏设置宣传标语进行滚动播放,加强警示教育,并举行国旗下主题演讲、开展主题班会,对全校学生进行金融知识宣传教育,引导学生远离非法集资,共同守护美好生活。此外,学校还组织开展专题研讨会、“防范非法集资知识有奖竞答”线上活动等。

本次宣传月活动让全体师生了解了非法集资的特征、表现形式和常见手段,引导大家认识到非法集资的危害性,提高防范意识,增强识别能力。该校校长刘震指出,今后,学校将继续把普及金融知识化作为经常、融入日常,增强师生对“校园贷”“套路贷”、非法集资等非法金融活动的深刻认识,树立科学性消费观。同时,学校将联合社区金融机构、派出所等部门持续开展防范非法集资进校园活动,筑牢“金融防火墙”,全力推动和谐校园高质量发展。



图片新闻

品味别样“文化大餐”

7月8日,一场别开生面的肯德基奇妙夏令营探秘之旅在大同市博物馆拉开帷幕。大同日报小记者携手肯德基奇妙夏令营,带领20组小记者家庭参观大同市博物馆,感知历史,探索新知;走进肯德基,了解快餐饮食文化,制作美味汉堡。

活动中,小记者们在大同市博物馆有序参观了“大同恐龙”“沧桑大地”“魏都平城”等展厅,认真聆听讲解员的介绍,一件件与餐饮有关的古老文物带着古人的智慧,让小记者们大开眼界。随后,小记者们怀着好奇和期待的心情来到肯德基餐厅,聆听大同日报记者任翔宇老师讲述独特而多彩的大同饮食文化。此次探秘之旅,让小记者们了解到了更多家乡悠久历史文化,体验了制作美食的快乐,度过了一个充实而有意义的一天。

本报记者 闫春平 摄



大同日报社